
Οι πιο
πρόσφατες
δραστηριότητες

Τον Ιούνιο του 2023 η κοινοπραξία
του Educate & Support επανενώθηκε
στο Μιλάνο (Ιταλία) για τη 3η
Διακρατική Συνάντηση του έργου με
θέμα τις διοικητικές αποφάσεις και τη
βραχυπρόθεσμη κοινή κατάρτιση του
προσωπικού, αφιερωμένη στους
εμπειρογνώμονες που ασχολούνται με
τους σεξουαλικούς παραβάτες.

Η ομάδα του Educate and Support πέρασε
μια πολυάσχολη και μαγευτική εβδομάδα
στο Μιλάνο της Ιταλίας μεταξύ 19-23
Ιουνίου 2023. Η ομάδα επανενώθηκε για
την 3η διακρατική συνάντηση του έργου
(TPM3), κατά την οποία οι εκπρόσωποι των
οργανισμών-εταίρων συζήτησαν την
πρόοδο των δραστηριοτήτων, καθόρισαν
στόχους για το επόμενο χρονικό διάστημα
και ανέλυσαν στρατηγικές πρόληψης των
κινδύνων και αποτελεσματικής
εκπλήρωσης των στόχων του έργου,
απολαμβάνοντας ο ένας την παρέα του
άλλου και τη φιλοξενία του Centro Italiano
per la Promozione della Mediazione
(CIPM).

Ο ιταλικός εταίρος ήταν επίσης ο
οικοδεσπότης της βραχυπρόθεσμης κοινής
κατάρτισης προσωπικού (C1) - μια
μαθησιακή δραστηριότητα αφιερωμένη σε
εμπειρογνώμονες από φυλακές, ΜΚΟ και
άλλα κρατικά ιδρύματα που ασχολούνται με
την επανένταξη των σεξουαλικών
παραβατών. Οι συμμετέχοντες στην
εκπαιδευτική δραστηριότητα από την Ιταλία,
την Κύπρο, την Ελλάδα και τη Ρουμανία
συμμετείχαν σε βιωματικές ασκήσεις, έλαβαν
μέρος σε συζητήσεις, δοκίμασαν εργαλεία
αυτοαξιολόγησης, συμμετείχαν σε αυτο-
αναστοχασμούς κ.α. Ακόμη, επισκέφθηκαν τη
φυλακή Bollate στο Μιλάνο για να ελέγξουν
από πρώτο χέρι τα μέτρα αποκατάστασης
που λαμβάνονται για τους σεξουαλικούς
παραβάτες προκειμένου ώστε να
αποφευχθεί η οποιαδήποτε υποτροπή.
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Τελευταία
Αποτελέσματα

Οι εκπαιδευτικές ενότητες για εμπειρογνώμονες
και η εργαλειοθήκη προγραμμάτων με
παρεμβατικά προγράμματα έχουν αναπτυχθεί
και σύντομα θα εισέλθουν σε φάση πιλοτικής
εφαρμογής στις φυλακές, ενώ το εργαλείο ΤΠΕ για
την αξιολόγηση των ικανοτήτων φτάνει σύντομα
στο τέλος της ανάπτυξής του και θα παράσχει
εμπειρικά δεδομένα.

Το εργαλείο TΠΕ είναι ένα διαδικτυακό
τυποποιημένο εργαλείο σύμφωνα με την
ψυχομετρική προσέγγιση, το οποίο
απευθύνεται σε εμπειρογνώμονες που
εργάζονται με σεξουαλικούς παραβάτες
(παιδαγωγούς φυλακών, θεραπευτές,
ψυχολόγους κ.λπ.).

Το εργαλείο αποσκοπεί:
1.Να υποδείξει τις ανάγκες των
εμπειρογνωμόνων για κατάρτιση μέσω μιας
φάσης προαξιολόγησης,
2.Να αξιολογήσει τις ικανότητες και τις γνώσεις
τους σε συγκεκριμένους τομείς που αφορούν
την υποστήριξη των σεξουαλικών παραβατών,
3.Να αξιολογήσει τα αποτελέσματα της
κατάρτισης μέσω μιας φάσης μετα-
αξιολόγησης,
4.Να καθορίσει τα δυνατά και αδύνατα
σημείων του χρήστη.

Οι ενότητες μάθησης επικεντρώνονται στις
εκπαιδευτικές δραστηριότητες που πρέπει να
διεξαχθούν με τους εμπειρογνώμονες,
προκειμένου να τους βοηθήσουν να μάθουν και
να αποκτήσουν τις απαραίτητες δεξιότητες για
να εργαστούν πιο αποτελεσματικά με τους
κρατούμενους-παραβάτες φύλου. Οι
δραστηριότητες συνδυάζουν πρακτικές,
βιωματικές ασκήσεις με θεωρητικές
παρουσιάσεις εννοιών. Η συνολική διάρκεια
των εκπαιδευτικών ενοτήτων ανέρχεται σε 32
ώρες, χωρισμένες σε 5 ενότητες, οι οποίες
χωρίζονται περαιτέρω σε 2-3 ενότητες, με κάθε
ενότητα να έχει διάρκεια 150-180 λεπτά.
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Εργαλείο ΤΠΕ για Αξιολόγηση Ικανοτήτων

Ενότητες Μάθησης για Εμπειρογνώμονες

Εργαλειοθήκη Προγράμματος με
Παρεμβατικά Προγράμματα

Η εργαλειοθήκη του προγράμματος αποτελεί
βασικό εργαλείο στα χέρια των
εμπειρογνωμόνων, καθώς προσφέρει μια
ολιστική λύση στις προσπάθειές τους για την
εφαρμογή παρεμβάσεων που αποσκοπούν στην
επανένταξη των σεξουαλικών παραβατών στην
κοινωνία. Το παρόν αποτέλεσμα εστιάζει σε δύο
βασικούς τομείς για τη διευκόλυνση της
προσωπικής ανάπτυξης και επανένταξης των
σεξουαλικών παραβατών: 1) προγράμματα
ψυχολογικής παρέμβασης και 2) προγράμματα
εκπαιδευτικής παρέμβασης.


